

Председатель Контрольно-счетной палаты Катав-Ивановского муниципального района Харрасов В.Р. на расширенном аппаратном совещании 11.03.2019 довел до глав поселений, руководителей муниципальных учреждений краткую информацию об итогах деятельности Контрольно-счетной палаты за 2018 год и характерных нарушениях, выявленных при проведении контрольных мероприятий. В заключении своего доклада руководителям председатель Контрольно-счетной палаты напомнил об административной ответственности за нарушение требований законодательства в сфере бухгалтерского учета и бюджетной отчетности, а также в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.